

Nógrád Megye  
Szilaspogony Község

Iktatószám: SZP/499-9/2021.  
Nyilvántartási szám: 5/2021.

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. október 1. napján megtartott  
rendkívüli nyilvános ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

**Napirend:**

**1.) Javaslat a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet  
megalkotására**

Előterjesztő: Bódi Józsefné

**Rsz: 8/2021. (X. 5.)**

**2.) Javaslat a Kelet-Nógrádi Hulladékkultivációs Társulás Társulási Megállapodás  
9.számú módosításának jóváhagyása**

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

**Hsz: 18/2021. (X. 1.)**

## J E G Y Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 1. napján, 11:00 órakor megtartott testületi ülésén.

### **Jelen vannak:**

Bódi Józsefné	polgármester
Köbölné Nagy Zsuzsanna	alpolgármester
Gál Viktorné	képviselő-testületi tag
Horváth Roland	képviselő-testületi tag
Kovács Gergely	képviselő-testületi tag

### **Meghívottak:**

Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Bódi Józsefné polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Kakuk Gertrúdot bízzák meg.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület vita nélkül, határozat hozatala nélkül a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot öt igen szavazattal elfogadta.

Kéri, hogy aki a napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület vita nélkül, határozat hozatala nélkül a napirendet öt igen szavazattal elfogadta.

### **Napirend:**

- 1.) Javaslat a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotására  
Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester
- 2.) Javaslat a Kelet-Nógrádi Hulladékkultivációs Társulás Társulási Megállapodás 9. számú módosításának jóváhagyására  
Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

### **1.) Javaslat a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotására**

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

*(Az előterjesztés és rendelet tervezet mellékletként csatolva)*

*Bódi Józsefné polgármester*

Felkéri a jegyzőt a tájékoztatásra.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

A régi rendelet hatályon kívül helyezésre kerül és új rendelet megalkotására van szükség. Az új rendeletben, a törvényességi felhívásnak megfelelően a szociális rászorultság céljából jövedelemhatár kerül megállapításra. 88 m<sup>3</sup> A jövedelemhatár meghatározásával bővülni fog a kérelmezők köre. Továbbra is a képviselő-testület hatáskörében marad az elbírálás, a rendelkezésre álló, jelenleg 88 m<sup>3</sup> tűzifa szétosztása. A rendelet-tervezet a jövedelemhatárt, a hatályos szociális rendelethez igazítottan tartalmazza, amin természetesen a testület változtathat. Egy háztartásban, ingatlanban továbbra is csak egy fő kérheti a támogatást, amennyiben több kérelem érkezik, akkor az első beérkező lesz elbírálva a többi elutasításra kerül. A rendelet-tervezetben szintén új szabályozás az az adható minimum, ami 0,5 m<sup>3</sup>.

*Bódi Józsefné polgármester*

A kérdése a jegyző felé, hogy alanyi jogon jár a szociális tüzelőanyag támogatás.

*Gregorné Kovács Hajnalka jegyző*

Senkinek nem jár alanyi jogon, hanem jövedelemtől függő a támogatás, a jövedelemhatárba beleférő kérelmezők támogathatók, azon belül pedig előnyben kell részesíteni a pályázati kiírásban is nevesített ellátásban részesülőket.

*Köböné Nagy Zsuzsanna alpolgármester*

Véleménye szerint fel kell emelni a jövedelemhatárt, hogy még többen beleférhessenek ebbe a támogatási formába.

Javasolja, hogy a jövedelemhatár nem egyedül élőnél 143.000 Ft, egyedül élőnél pedig 157.000 Ft legyen.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért a polgármester szavazásra tette az elhangzott módosító javaslatot.

Kéri, hogy aki a módosítással egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal a módosító javaslatot elfogadta.

Kéri, hogy aki módosított rendelet-tervezettel egyetért az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

### **Szilaspogony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2021.(X. 5.) önkormányzati rendelete a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete)*

2.) **Javaslat a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Megállapodás 9. számú módosításának jóváhagyására**

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester  
(Előterjesztés mellékletként csatolva)

*Bódi Józsefné polgármester*

Tar község csatlakozni szeretne a Társuláshoz, hogy saját hulladékudvarát tudja használni. A társulás tagjainak a minőségi döntése kell a csatlakozáshoz.

A pályázati önerőt be kell fizetni Tar községnek, és ha ez megtörténik 2022.január 1-től a társulás tagjává válhat és ezáltal módosítani szükséges a Társulási megállapodást.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért a polgármester szavazásra tette a napirendi határozati javaslatot.

Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**18/2021.(X. 1.) önkormányzati határozat**

1. Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tar Község Önkormányzatának Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozását jóváhagyja 2022. január 1. napi hatállyal, amennyiben a Társulási megállapodás 18.6. pontjában foglalt feltételek teljesülnek.

Határidő: azonnal


Felelős: Bódi Józsefné polgármester

2. A Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társulás Társulási Megállapodásának 9. számú módosítását az 1. számú melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás munkaszervezetét tájékoztassa.


Határidő: azonnal

Felelős: Bódi Józsefné polgármester

Miután több hozzászólás nem volt *Bódi Józsefné polgármester* megköszöni a testület munkáját és az ülést bezárta.

  
Bódi Józsefné  
polgármester



  
Gregorné Kovács Hajnalka  
jegyző